

Сочинение “Летние путешествия и открытия”

На мой взгляд, лето – завораживающее и долгожданное время года, поскольку природа наполняется сочными красками, теплотой, и у нас появляется отличная возможность отдохнуть от серости зимних будней.

Мое лето было наполнено разнообразием событий, но самый большой след в моей душе оставил отпуск, полет в Узбекистан. Там я родился и провел всю свою молодость, но это полет был особенным, ведь я полетел вместе со своей возлюбленной. Отпуск был интересен от момента подготовки, до самого окончания. В начале наших задумок перед нами стояло множество подготовительных задач: накопить и заработать деньги на отпуск, продумать туристическую программу, купить подарочные сувениры для мой семьи и огромное множества мелких задач, на пути решения которых снами случалось множество перипетий, но которые нам вместе удалось преодолеть.

Будучи в Узбекистане, мы много ездили по местам моей молодости, гуляли по архитектурным достопримечательностям, а также организовывали множество семейных вечеров, наполненных уютом и гостеприимством. Для девушки эта страна стала большим открытием, ведь ожидание колоссально разнилось с представлениями. Для нее стали открытием мелочи обычной жизни, что люди бывают столь гостеприимны, отзывчивы и доброжелательны, спелость и сочность фруктов и овощей, напитанных солнечной энергией и соком, который сочится из каждого кусочка. Честно признать, по началу меня крайне забавляло ее поведение и детский восторг к таким обыденным для меня вещам, но все в корне переменялось. Будучи очень заинтересованной темой искусства, архитектурой и культурой, я не мог не отвезти ее по различным местам культурного наследия страны. За сорок дней пребывания там, мы прогулялись по базару "Чорсу", комплексу "Хамат Имам", скверу Амира Темура, гончарным мастерским, по множеству парков, а также выехали в другие города. Базар "Чорсу" является одним из самых больших в центральной Азии. Он впечатлил нас своим размахом. Под огромным бело-голубым куполом скрывалось два этажа, на каждом из которых кольцами выстраивались продавцы со своими ларьками, и каждый из них так и зазывал полюбоваться или даже попробовать их товар. Но помимо ближних достопримечательностей, мы совершили еще одно маленькое путешествие на пару дней в Джизак и Самарканд. Эти города поразили разностью, как в архитектуре, местным порядкам, так и обычными нюансами из ряда приготовления обычных блюд. Самарканд остался у нас особым воспоминанием, красота зданий деликатно расписанных орнаментом с резными балконами, медресе высотой с девятиэтажный дом сверху до низу расписанный орнаментами и различными символами, а также обыкновенные улочки заставляли нас останавливаться и долго рассматривать их до

последнего камешка. И за 19 лет проживания тут, эти места я ни разу не посещал. Может в силу молодости не было у меня внутри желания исследовать и вникать в красоты родины, а может были рядом не те люди, которые могли бы сопровождать меня и стать такими же заинтересованными попутчиками. Но несмотря на это я рад и благодарен, что так сложились обстоятельства, ведь я смог получить шквал новых эмоций, впечатлений, почувствовать внутри себя тот самый трепет детского сердца, который с каждым годом становится все тише внутри меня. Я безусловно счастлив, что разделил все эти впечатления и моменты со своей близкой душой, которая смогла как сопровождать меня, обращать мой взор на разные вещи и часами обмениваться со мной своими мыслями и ассоциациями, касательно увиденного, что также открывало мне одно и то же место, но уже с другой стороны.

Это лето выдалось для меня исключительно особенным, и на мой взгляд даже плодотворным, ведь возвратившись к учебе я привезу с собой не только сувениры, фотографии и яркие воспоминания, но еще и выводы, о том как же может быть прекрасно место где ты живешь, если чуть лучше присмотреться, а так же как приятно и важно ощущать мир сквозь чувство легкой детской непосредственности.